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人数 66 人数 57 人数 11

割合 78% 割合 88% 割合 92%

人数 58 人数 63 人数 10

割合 68% 割合 97% 割合 83%

人数 61 人数 57 人数 72

割合 72% 割合 88% 割合 75%

人数 68 人数 59 人数 10

割合 80% 割合 91% 割合 83%

人数 66 人数 62 人数 12

割合 78% 割合 95% 割合 100%

人数 71 人数 57 人数 11

割合 84% 割合 88% 割合 92%

人数 70 人数 60 人数 11

割合 82% 割合 92% 割合 92%

人数 64 人数 56 人数 10

割合 75% 割合 71% 割合 83%

人数 73 人数 49 人数 10

割合 86% 割合 75% 割合 83%

人数 64 人数 46 人数 9

割合 75% 割合 71% 割合 75%

人数 71 人数 50 人数 10

割合 84% 割合 77% 割合 83%

人数 76 人数 61 人数 11

割合 89% 割合 94% 割合 92%

人数 54 人数 54 人数 11

割合 64% 割合 83% 割合 92%

人数 66 人数 61 人数 11

割合 78% 割合 94% 割合 92%

人数 68 人数 65 人数 12

割合 80% 割合 100% 割合 100%

人数 65 人数 49 人数 11

割合 76% 割合 75% 割合 92%

令和4年度　球美中学校・学校評価（後期）　生徒・保護者・教職員　比較集計結果
質問事項 生徒 質問事項 保護者 質問事項 教師

学

校

に

つ

い

て

総 1

学校は、教育目標の達
成に向けて生徒一人
ひとりをより良く育てる
ために、目的を持って
それぞれの教育活動
に取り組んでいる。

学

校

運

営

に

関

す

る

こ

と

総

総 2

学校は、きれいで気
持ち良く学習に取り
組む環境を整えて
いる。

総

1

学校は、教育活動(教
育目標、教育の意義や
目的、子どもに育みた
いこと)をたより等でわ
かりやすく伝えている。

学

校

運

営

に

つ

い

て

総 1

学校教育目標を理解し
て、生徒や保護者に自
校の教育活動をわかり
やすく伝えている。

2

学校は、校舎内外をき
れいに清掃し、気持ち
のよい学習環境を整え
ている。

総 2

環境整備や整理・整頓
を積極的に行い、学習
環境を整えている。

総 3

学校は、連携型中高一
貫教育についてその目
的やねらいをきちんと
説明し、生徒が理解す
る場面を設定してい
る。

総 3

学校は、連携型中高一
貫教育についてその目
的をきちんと説明し、
活動内容を伝えてい
る。

総 3

連携型中高一貫教育
についてその目的やね
らいをきちんと理解し、
生徒や保護者に内容
や取り組みを伝えてい
る。

知 4

先生は、毎日の授
業をわかりやすくて
いねいに教えてくれ
る。

知 4

学校は、授業づくりや
補習指導を工夫して、
子どもの学力を高める
取り組みを実践してい
る。

知 4

わかる授業づくりを工
夫し、生徒の学力を高
める授業実践を行って
いる。

徳 5

先生は、勉強、スポー
ツ、委員会活動及びそ
の他の活動でがんばっ
たときほめてくれる。

徳 5

学校は、体験活動や学
校行事等を工夫しなが
ら、子どものよりよい育
成に努めている。

徳 5

授業や体験活動、学校
行事を通して、生徒を
ほめる機会づくりに努
めている。

徳 6

先生は、やって良い事
と悪い事をきちんと指
導してくれる。

徳 6

学校の対応（生徒指
導・支援の方針、家庭
への連絡、教育相談
等）は、適切で納得し
ている。

徳 6

生徒指導共通実践事
項を理解し、確実に取
り組んでいる。

体 7

先生は、安全や健康に
充分気をつかい言葉
かけをしてくれる。

体 7

学校は、子どもの安
全や健康に充分配
慮した教育を行って
いる。

体 7

生徒の安全や健康に
十分配慮した教育を
行っている。

私

自

身

に

つ

い

て

知 8

私は、学校の授業の内
容が理解できていてよ
くわかる。

知

知 9

私は、学習規律(学習
用具の準備、忘れ物が
ない、学習態度など)を
しっかり守っている。

知

8

子どもは、学校の授
業を理解しよくわか
ると言っている。

知 8

毎時の授業で、めあて
の提示、めあて達成の
ための授業展開、まと
めと振り返りを行って
いる。

9

子どもは、学習規律(時
間を守る、忘れ物がな
い、学習態度等)が確
立していると思う。

知 9

｢スクール７｣の徹底など、
学習規律(授業開始・終了
時刻の徹底、学習用具の
準備、学習態度など)の確
立の手だてを講じている。

知 10

私は、「今、学んでいる
各教科の学習がこれ
からの生活に役立つ」
と考えている。

知 10

子どもは、「今、学んで
いる各教科の学習が
将来の進路や生活に
役立つ」と考えていると
思う。

知 10

｢球美中授業スタイル｣
に基づいて、わかる授
業の構築に向けた実
践を行っている。

知 11

私は、毎日の家庭学習
（課題、宿題）をきちん
と行っている。

知 11

子どもは、毎日、家
庭学習(課題、宿題)
をきちんと行ってい
る。

知 11

家庭学習の習慣化に
向けて、計画的に教科
課題(宿題)を与え評価
することに努めてい
る。

徳 12

私は、学校生活のきま
りを守って生活してい
る。

徳 12

子どもは、学校生活の
きまりを守って学校生
活を過ごしていると思
う。

徳 12

生徒に対し、学校生活
のきまりを守ることの
意義を説明し、共通実
践事項にもとづいて指
導している。

徳 13

私は、毎日元気な声で
心をこめたあいさつを
している。

徳 13

子どもは、あいさつ
ができていると思
う。

徳 13

本校の課題である｢あ
いさつに課題｣に対応
し、すすんであいさつ
を行うなど、あいさつの
指導を行っている。

徳 14
球美中は、いじめのな
い学校である。

徳 14

子どもは、いじめを
受けていない、また
はいじめを行ってい
ないと思う。

徳 14

人権の日におけるいじ
めアンケートを実施す
るとともに、生徒や自
分自身の人権意識の
高揚に努めている。

体 15

私は、かぜ、インフル
エンザ等の病気や熱
中症にかからないよう
に、日頃から体調管理
を心がけている。

体 15

子どもの体調管理(特
に疾病予防、感染症予
防)を日頃から心がけ
ている。

体 15

健康・安全の推進につ
いて、生徒の｢自己管
理能力(疾病予防・感
染症予防等)｣を高める
指導を行っている。

体 16

私は、体力テストの結
果から、今後自分が何
を鍛えればいいのか
（何を頑張ればいいの
か）わかる。

体 16

子どもは、自身の運動
能力について、今後自
分が何を鍛えればいい
のか(何を頑張ればい
いのか)わかると思う。

体 16

体力や運動能力を保
持・増進させるための
指導に努めている。



2

人数 54 人数 57 人数 11

割合 64% 割合 88% 割合 92%

人数 66 人数 55 人数 10

割合 78% 割合 85% 割合 83%

人数 59 人数 51 人数 12

割合 69% 割合 78% 割合 100%

人数 66 人数 58 人数 12

割合 78% 割合 89% 割合 100%

人数 67 人数 52 人数 8

割合 79% 割合 80% 割合 67%

人数 61 人数 50 人数 11

割合 60% 割合 77% 割合 92%

人数 70 人数 56 人数 11

割合 71% 割合 86% 割合 92%

人数 45 人数 9

割合 69% 割合 75%

人数 47 人数 12

割合 72% 割合 100%

人数 60 人数 12

割合 92% 割合 100%

人数 56 人数 12

割合 86% 割合 100%

人数 51 人数 12

割合 78% 割合 100%

家

庭

・

地

域

に

つ

い

て

17

私は、基本的な生活習慣
（ことばづかい、早寝早起
き、マナー、家庭学習、TV
の視聴時間、ゲームの時
間等）が身についている。

こ

ど

も

・

保

護

者

自

身

に

関

す

る

こ

と

家

庭
17

子どもに基本的な生活習
慣(あいさつ、早寝早起き、
ことばづかい、マナー、家
庭学習時間、TVの視聴時
間等)が身につくよう指導し
ている。

17

生徒に基本的な生活習慣
(あいさつ、早寝早起き、こ
とばづかい、マナー、家庭
学習時間、TVの視聴時間
等)が身につくよう指導して
いる。

18

私は、保護者に学
校生活の様子につ
いてよく話をする。

家

庭
18

子どもは、学校のこ
とについてよく話
す。

家

庭
18

生徒の将来の夢や希
望の実現にむけ、教育
活動をとおして支援し
ている。

19

私は、保護者と自分の
将来の夢や希望につ
いて一緒に話し合って
いる。

家

庭
19

子どもと将来の夢や
希望について、一緒
に話し合っている。

徳 19

教育相談を計画的に
実施するとともに、日
頃の学校生活を通して
生徒の悩み・相談にき
ちんと対応している。

20

私には、悩みの相談に
のってくれる大人（保護
者、教師、その他）が
いる。

家

庭
20

子どもの悩みや相
談にきちんと対応し
ている。

家

庭

自

身

の

教

育

活

動

実

践

に

つ

い

て

基

本

20

各種たよりを通して、
家庭や地域に学校情
報を提供している。

21

私は、自分の住んで
いる地域が好きであ
る。

地

域
21

子どもは、自分の住
んでいる地域に愛
着を感じていると思
う。

地

域
21

生徒が島に愛情と誇り
を持ち、住んでいる地
域に愛着を感じるよう
な指導に努めている。

22

私は、地域の行事やボ
ランティア活動に積極
的に参加している。

地

域
22

子どもに地域行事
等への積極的な参
加を促している。

地

域
22

生徒に対して、地域行
事等への積極的な参
加を促している。

総 23

私は、学校や学級
で過ごすことが楽し
い。

総 23

子どもは、学校が楽し
いと言っている。
（充実した学校生活を
おくっている）

総 23

生徒は、学校が楽しい
と感じていると思う。
（充実した学校生活を
おくっている）

P

T

A

・

学

校

と

の

連

携

に

関

す

る

こ

と

24

町、地域の行事や
活動に関心があり、
できるだけ参加して
いる。

保

護

者

・

地

域

に

つ

い

て

24
PTA活動や地域活動
に参加している。

25

子どもの様子に変化が
あれば、すぐに関係教
職員に連絡するなどし
ている。

25

生徒の様子に変化が
あれば、すぐに保護者
に連絡するなどしてい
る。

26

授業参観や三者面談、
PTA作業、学校行事に
は可能な限り参加して
いる。

26

PTA行事、授業参観及
び三者面談等に、多く
の保護者の参加を促
す手だてを行ってい
る。

27

学校からのお知らせや
文書、連絡事項は、時
期が適切でわかりやす
い。

27

保護者や地域あての
配布文書は、作成や時
宜が適切でわかりやす
い内容になっている。

28

学校は、子どもの様子
についてよく伝えてくれ
たり、相談しやすい雰
囲気である。

28

保護者に対して、子ど
もの様子について相談
しやすい雰囲気をつ
くっている。

※ 数値は、「４：そう思う」と「３：ややそう思う」の肯定的な評価をつけた人の人数と割合。


